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   استخدامی سوالات 

 مبانی مکانیک

  کلیدي تشریحی و با پاسخنامه  استخدامی هايآزمون
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  دارد. یقانون  گردیمجاز و  پ ریآرم و لوگو و..) غ ریی(مانند تغ  لیفا نی از ا  یقانون ریاستفاده غ ا یاخطار: هرگونه فروش و 

 توجه:

استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه این نمونه سوالات 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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به   A  تیخودرو از موقع  نیا  یاست وقت  کیلوگرم  ١٠٠٠به همراه راننده اش    یکیالکتر  یخودرو  کیجرم  .  ١

برابر    A  تیخودرو در موقع  یاست. اگر تندکیلوژول    ۵/٨٧خودرو    یرود، کل کار انجام شده روی م  B  تیموقع

  بر ساعت است؟  لومتریچند ک B تیآن در موقع یآن باشد، تندکیلومتر بر ساعت  ۵۴

٢٠) ١  

٣٠) ٢  

٧٢) ٣  

۴ (١٠٨  

  

 

 

 

 

 

 

 یتند  یاست. وقت  Aنصف جرم جسم      Bو جرم جسم    Bجسم    یجنبش  ینصف انرژ    Aجسم    یجنبش  یانرژ.  ٢

 Aجسم    یاوليه  ی. تندشودی هر دو جسم با هم برابر م  یجنبش  یانرژ  ابد،ی   شیافزا یک متر بر ثانیه    Aجسم  

  چند متر بر ثانيه است؟ 

١ (√2 + 1          ٢ (√2 − 1  

٣ (√2 + 3          ۴ (2√2 − 1  

  

  

  . صحیح است   3:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  برقرار است؟  ریز یهانهیاز گز کیکدام  کند،ی در هوا با سرعت ثابت سقوط م یکه جسم یهنگام. ٣

  .ابدییآن کاهش م یدرون یانرژ یول ماندیجسم ثابت م  یجنبش یانرژ) ١

  .ابدییم شیآن افزا یدرون یانرژ یول ماندیجسم ثابت م  یجنبش یانرژ) ٢

  . ابدییآن کاهش م یدرون یانرژ یول ماندیجسم ثابت م یگرانش لیپتانس یانرژ) ٣

  . ابدییم شیجسم افزا یدرون یو انرژ یگرانش لیپتانس یانرژ) ۴

  

  

  

 

 

 

  . صحیح است   1:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  خواهیم داشت:  Aبا افزایش تندي جسم 
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  . صحیح است   2:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  شی آن افزا  یدرون   يمقاومت هوا انرژ   لیثابت است، اما به دل  ری در طول مس  یجنبش  يچون حرکت با سرعت ثابت است انرژ

  . ابدی یم
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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